

Jeffries Forever Mulch

Jeffries Forever Mulches hold their colour and lustre for many years longer than regular designer mulches that lose their vibrancy quickly. The colourant used to achieve the rich colour is environmentally friendly and safe for children and pets.

KEY BENEFITS

- Slowly break down due to large particle size
- Longer lasting colour than bark mulches
- Easy to spread
- Suppresses weed growth
- Improves water retention
- Insulates plants against extreme temperature fluctuations
- Dye used is safe for kids, pets and plants

IDEAL FOR







established 9 trees

heds





pots

Jeffries Forever Red

Jeffries Forever Brown

Jeffries Forever Black

Jeffries Forever Mulch

MADE FROM

Recycled timber including pallets and other clean timber packaging material..

USE

- When you want dynamic contrast with your plants/landscaping
- As a decorative mulch
- When you want to give your garden an instant makeover
- As a quality recycled timber alternative to pine bark

APPLICATION

- 1. Spread mulch over the soil surface to a depth of approximately 50mm
- 2. Create a small space between mulch and base of each plant
- Water thoroughly, ensuring the water is penetrating through to the soil below





CONSUMER INFORMATION

This product contains microorganisms. Keep product moist when handling to avoid dust. Avoid breathing dust or mists – wear particulate mask if dusty. This product has low risk of containing sharp materials wear appropriate gloves and footwear as a precautionary measure. Wash hands immediately after use.



Order online at jeffries.com.au/shop email sales@jeffries.com.au or call 08 8368 3555



recycled organics

